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I.- Defina en forma breve los siguientes conceptos relacionados con las Unidades de
concentraciones fisicas y quimicas: (5 puntos).

I1.- SELECCION MULTIPLE: (22 puntos)

- Lea y marque la alternativa correcta. No se aceptan borrones
Realice los calculos correspondientes, si no es asi. Se descontara puntaje.

1. ¢Qué significa una solucién 2,5 M?

Qué hay 2,5 grs de soluto en 100 ml. de solucién

Qué hay 2,5 moles de soluto en 1000 grs de solvente
Qué hay 2,5 ml. de soluto en 100 ml. de solucién

Qué hay 2,5 moles de soluto en 1000 ml. de solucién
Qué hay 2,5 grs en 1000 ml. de solvente
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2. ¢Queé significa una solucion 6,5 % m/ v?

a. que existen 6,5 moles de soluto en 1000 ml. de solucién
b. que existen 6,5 grs de soluto en 100 ml. de solucién

C. que existen 6,5 ml. de solvente en 1000 grs de solucion
d. que existen 6,5 moles de soluto en 100 grs de solucion

e. que existen 6,5 ml. de solvente en 1000 grs de soluto

3. ¢Queé significa una solucién 0,9 m?

Qué hay 0,9 grs de solvente en 100 ml. de solucién
Qué hay 0,9 ml. de solvente en 1000 grs de solvente
Qué hay 0,9 moles de soluto en 1000 grs de solvente
Qué hay 0,9 grs de soluto en 100 ml. de solucion
Qué hay 0,9 moles de soluto en 1000 grs de solucion
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4. ¢Qué significa una solucion 4,7 % VIV ?

a. Que existen 4,7 moles de solvente en 1000 grs de solvente
b. Qué existen 4,7 grs de solvente en 100 ml. de solucién

c. Quéexisten 4,7 ml. de soluto en 1000 de solvente

d. Qué existen 4,7 moles de soluto en 100 grs de solucién

e. Qué existen 4,7 ml. de soluto en 100 ml. de solucién

5. ¢Qué significa una solucién 7,6 % m/m ?

Qué hay 7,6 grs de soluto en 100 grs de solucién

Qué hay 7,6 moles de solvente en 1000 grs de solucién
Qué hay 7,6 ml. de soluto en 100 grs de solvente

Qué hay 7,6 moles de soluto en 1000 grs de solucion
Qué hay 7,6 grs de solvente en 1000 ml. de solucién
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6. EIl componente que se encuentra en mayor cantidad en una solucién corresponde a:

a. Electrdlito d. soluto
b. Solvente €. suspension
c. Precipitado

7. Para preparar 100 grs de una disolucion acuosa de Yoduro de Potasio ( Kl ) al 5 %
m/m , hay que disolver 5 grs de yoduro de potasio en:

a. 100 grs de agua d. 5 grs de agua
b. 95grsde agua e. 100 ml de agua
c. 50grsdeagua

8. “ Corresponde a la maxima cantidad de una sustancia ( soluto) que se puede disolver en
una cantidad determinada de disolvente a una Temperatura especifica” ; esta definicion
se trata de:

a. Mezcla heterogénea d. solucion no saturada
b. Mezcla e. solubilidad
c. Aleacion

9. De los siguientes ejemplos. ¢ Cual de ellos corresponde a un CATION?

a. 07 bh.NO3- c. OH" d. Ca*? e.50,4?

10. ¢Qué instrumento se utiliza para comprobar la conductividad eléctrica de algunas
sustancias disueltas en disolucion?

a. Conductimetro d. calorimetro
b. Termémetro e. balanza
c. Densimetro

11.¢,Cual de las siguientes especies corresponde a un ANION?

a. Al b. Cs+ c.C* d. Ba*? e.Sn*



12¢Cual es la concentracion % M /V de una solucién que tiene 38,65 grs. de soluto en 135 ml.
de solucion?

a.62,82% M/ V d. 3543% M/V
b. 22,68 % M/ V e. 26,28% M/ V
c. 28,62 % M/V

13 A una tazase le agrega agua y tres cucharaditas de azticar; corresponde a una solucion de
tipo:

a. liquido - sélido
b. gas - gas
c. solido - liquido
d. liquido - gas
e. gas-liquido

14 ¢Cuantos moles hay en 3,5 gramos de Hidroxido de Hierro (3): Fe (OH) 5 ?

DATOS: PA Fe:55,8g/ mol; 0:16g/ mol; H: 1g/ mol

a. 0,0015 moles
b. 0,0196 moles
c. 0,0078 moles
d. 1,7563 moles
e. 0,0328 moles

15 Sise disuelven 5 gramos de soluto en 15 grs. de solvente .¢ Cudl serd el % m/m de esta

solucién?.
a. 5% m/m d. 25% m/ m
b. 10% m/m e.20% m/ m
c. 15%m/m

16. ¢Cudntos moles de Bicarbonato ( NaHCO s)se encuentran en 2,3 grs de él?

DATOS: Na= 23 C=12 0=16 H=1
a. 0,038 moles d. 0,469 moles
b. 0,027 moles e. 2,954 moles

c. 1,346 moles

17.Las caracteristicas de las SOLUCIONES DE ELECTROLITOS son:

I Los compuestos se disocian en solucion acuosa
L. Conducen la corriente eléctrica
. En solucion no poseen cargas eléctricas

a. Solol c. sélolll e. Lyl
b. Sélo Il d. Lyl

18. ¢Cual es la concentracién % V/ V de una solucién que contiene 35 ml. de soluto y 400 ml.
de solvente?

a. 1,17 % V/V d. 3,82% V/V
b. 38,36 % V/V e. 8,04 % V/V
c. 26,55 % V/ V



19. ¢{Qué concentracion Molar (M) tiene una solucién de 900 ml. en la que se han disuelto 3, 95
moles de Cloruro de Sodio (NaCl) ?

a. 0,146 M d. 14,60 M
b. 1,460 M e. 2,78 M
c. 4,39M

20. ¢Cuantos moles de Sn (O H), se encuentran en 25,7 grs. de sustancia ? :
DATOS: Sn: 119 gr/ mol H: 1gr/ mol 0: 16 gr/mol
a. 0,137 moles
b. 0,098 moles d. 0,015 moles
c. 0,916 moles e. 1,55 moles

21. Una disolucién esta al 30 % m/m. ¢Cuantos grs. de soluto se disuelven en 3 Kg. de

disolucién?
a. 324 gr
b. 750 gr d. 670 gr
c. 900 gr e. 800 gr

22. ¢A qué volumen de agua se deberian diluir 78 gr. Cu O para obtener una concentracion
de 56 % m/V?. Corresponde a:

a. 83,44 ml
b. 71,79 ml d. 65,45 ml
c. 92,87 ml e. 47,98 ml

“EL SECRETO DE AVANZAR, ES COMENZAR”



